

外来皮膚科 ER 最前線

お詫びと訂正

『[外来皮膚科 ER 最前線](#)』の中で誤りがありましたので、下記の通り謹んで訂正いたします。

頁	薬剤名など	訂正箇所	誤	正
P140		(執筆者順)	伊藤えりか，高河慎介，沢田泰之	沢田泰之，高河慎介，伊藤えりか

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。